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Accompagnement de la reprise
QUELS SERONT LES LEVIERS LES PLUS IMPORTANTS

POUR VOTRE ENTREPRISE, POUR ACCOMPAGNER
LA REPRISE DE L'ACTIVITÉ ÉCONOMIQUE ?

50%
La confiance

des clients

49%
La motivation
et l'engagement
des équipes 

43%

30%
La trésorerie

24%

43%

24%
L'engagement
de l'Etat 

28,6%

31%
L'organisation
interne adaptée
aux nouvelles
contraintes

43%

Transformation
digitale
ALLEZ-VOUS ACCÉLÉRER 
LES INVESTISSEMENTS 
DANS LA TRANSFORMATION
DIGITALE, SI OUI COMMENT ?

Oui !

18%
Télétravail

44%

58%
Meilleur
service client

63%

54%
Digitalisation
des processus
internes

63%

21%
Accélération
ou création
de projets
nouveaux

19%

Résilience

76%

CONSIDÉREZ-VOUS
LA RÉSILIENCE COMME

UNE OBLIGATION
ET UNE RESPONSABILITÉ

DE VOTRE ENTREPRISE
VIS-À-VIS DE VOS CLIENTS,
DE VOS COLLABORATEURS

ET DE LA SOCIÉTÉ ?
Oui !

17%
Cela va modifier 
notre façon de faire

24%

59%
Cela modifie déjà

notre façon de faire
avec nos clients,
nos partenaires

et nos collaborateurs

Cela modifie déjà
notre façon de faire

avec nos clients,
nos partenaires

et nos collaborateurs

76%

36%
76%

100%
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Confiance
SELON VOUS, QUE DEVEZ-VOUS

FAIRE POUR CONSERVER
LA CONFIANCE DE VOS CLIENTS ? 25%

Adapter 
l'organisation
de votre
entreprise

26%
Adapter
vos offres

43%

24%

54%
Digitalisation
des processus
internes 

63%

23%
Développer

l'engagement
social

43%

Organisation

51%

QUELS CHANGEMENTS
ORGANISATIONNELS
ENVISAGEZ-VOUS
PLUS PRÉCISÉMENT ?

Plus de
responsabilités
pour les équipes

53%

46%
Plus de 
collaboration
entre équipes

59%

20%
Modification
des objectifs
collaborateurs

24%

Effets de la crise

54%

DANS VOTRE ENTREPRISE, 
DIRIEZ-VOUS QUE LA CRISE A :

Renforcé
la confiance

avec vos
collaborateurs

50%
Renforcé 
la confiance
avec vos
clients

28%
Accélération
de la digitalisation

59%

57% 71%


